



文明城市创建签名活动



书画美好



环境卫生清洁



发放宣传资料

文明创建 赢得美好

党的十八大以来,我市以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入开展精神文明建设,创建文明城市、文明村镇、文明单位、文明家庭、文明校园,建设新时代文明实践中心(所、站),选树道德模范、身边好人等先进典型,关爱未成年人,开展诚信建设……目之所及的朔州大地上,我市将培育和践行社会主义核心价值观作为全市精神文明建设的主线,社会主义核心价值观观深入人心,精神文明创建稳步提升,群众精神风貌更加昂扬,人们传唱着崇德向善的文明歌,谈论着感人至深的“最美”故事,践行着真善美的文明行为,共建与己休戚相关的文明城市,努力交出物质文明和精神文明比翼齐飞的优秀答卷,为全方位推动高质量发展凝聚起强大的精神力量。

朔城区古城街巷商贾云集,城市广场风景宜人,大街小巷里社会主义核心价值观和“中国梦”公益广告随处可见;怀仁市道路平坦,绿树成荫,清晨和傍晚的公园里,市民翩翩起舞焕发出无限活力;平鲁区的紫晨广场上、山阴县的湿地公园里、应县的释迦塔下、右玉县的绿化丰碑边……文明,已成为这些城市的新名片,更是鲜明的精神底色。餐馆内,使用公勺公筷成为时尚,节约点餐、剩菜打包成为习惯;马路上,红灯停绿灯行、“车让人”渐成共识和自觉;景区里,乱扔垃圾、乱刻乱画的情况越来越少……每一个个体的“小气场”,汇聚成为社会文明的“大气候”。

放眼未来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,精神文明建设必将结出累累硕果,凝聚中华儿女万众一心的磅礴动力,向着中华民族伟大复兴的中国梦奋进!

文/武跃林 图/薛礼伟 赵福胜



才艺比赛



城市美化



学雷锋活动



歌咏比赛